

నమస్తే భారత్

తెలుగు దినపత్రిక

NAMASTHE BHARAT TELUGU DAILY

విలేకరులు కావాలేను

నమస్తే భారత్

తెలంగాణ వ్యాప్తిగా ఆన్లైన్ ద్వారా,
నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారలా విలేకర్లు కావాలేను.
పాలిటికల్, ప్రజాసమస్యలు, అక్రమాలపై వార్త రాసే పేట్టు కలిగిన
వారికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.
9490617567-8686861338

మల్కాజిగిరి సంపుటి : 2 సంచిక : 10 తీవ్ర ఎడిటర్ : చిన్నబాబు గురువారం, ఏప్రిల్ 03 2025 పేజీలు : 8 వెల : రూ. 4/-
MALKAJGIRI VOLUME : 2 ISSUE NO : 10 CHIEF EDITOR : CHINNABABU Thursday, April 03, 2025 PAGES : 8 RS : 4/-



న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 2: బీసీ బిల్లు ఆలోచనకు స్ఫూర్తిగా రాహుల్ గాంధీ అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. జనగణనలో కులగణన చేయాలని రాహుల్ గాంధీ డిమాండ్ చేశారన్నారు. అందుకే బీజేపీ కుట్రపూరితంగా జనగణన యాదా వేస్తోందని మండిపడ్డారు. భారత్ జోడో యాత్రలో రాహుల్ గాంధీని బీసీల లెక్కలు అడిగారని తెలిపారు. ఎక్కడ అధికారంలోకి వచ్చినా కుల గణన చేస్తామని

రాహుల్ ఆదేశాల మేరకు బిసి కులగణన

పాదయాత్రలో రాహుల్ గాంధీ స్పష్టంగా చెప్పారన్నారు. పార్టీ విధానపరమైన నిర్ణయం తీసుకుందని తెలిపారు. రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు. అందుకే కుట్రపూరితంగా జనగణన చేపట్టామని అన్నారు. బుధవారం నాడు ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ బీసీ పోరు గర్జనలో సీఎం పాల్గొని ప్రసంగించారు. రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాట తెలంగాణలో నిలబెట్టామని తెలిపారు. తండ్రి కొడుకు ఉద్యోగం ఉండకొట్టండి మీకు ఉద్యోగాలు వస్తాయని ఎన్నికల సమయంలో పాదయాత్రలో చెప్పారన్నారు. అన్న ప్రకారమే ఏడాదిలో 59 వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని తెలిపారు. బీసీలది ధర్మబద్ధ కోరిక అది నెరవేర్చాల్సిన బాధ్యత తనపై ఉందన్నారు. బీజేపీ అందుకు సిద్ధంగా లేదని విమర్శించారు. మండల్ కమిషన్ కు వ్యతిరేకంగా బీజేపీ యాత్ర చేసిందన్నారు. ఇందిరాగాంధీ దళిత

లోక్ సభలో వక్క చట్ట సవరణ బిల్లు

- చట్ట సవరణ ఎవరికీ వ్యతిరేకం కాదు
- లేకుంటే పార్లమెంట్ స్థలం కూడా వక్కదే అంటారు
- కేంద్రమంత్రి కిరణ్ రిజిజు సంచలన వ్యాఖ్యలు

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 2: వక్క చట్టంపై వాడీవేడీ చర్చ జరిగింది. లోక్ సభలో బిల్లుపై పలువురు ఎంపిలు తమ అభిప్రాయాలను తెలియచేశారు. వక్క చట్ట సవరణ జరగకుంట్... పార్లమెంట్ భవనం కూడా దాని కిందకు వచ్చేదని పార్లమెంటు వ్యవహారాల మంత్రి కిరణ్ రిజిజు అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం బుధవారం లోక్ సభ ముందుకు వక్క సవరణ బిల్లును తీసుకు వచ్చింది. ఈ బిల్లును సభలో కేంద్ర మైనార్టీ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి కిరణ్ రిజిజు ప్రవేశపెట్టారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతిపక్షం కాంగ్రెస్ పార్టీపై విమర్శలు గుప్పించారు. యూపీపీ హయాంలో ఈ వక్క చట్టంలో కీలక మార్పులు చోటు చేసుకున్నాయని ఆయన ఆరోపించారు.



1970 నుండి ఢిల్లీలో జరుగుతున్న ఒక కేసులో పార్లమెంట్ భవనంతో సహా అనేక ఆస్తులు ఉన్నాయన్నారు. ఢిల్లీ వక్క బోర్డు వీటిని క్వెయిమ్ చేసింది.. ఈ కేసు ప్రస్తుతం కోర్టులో ఉందని గుర్తు చేశారు. కానీ అప్పుడు యుపీఎ 123 ఆస్తులను డీనోటిఫై చేసి వక్క బోర్డుకు ఇచ్చిందని కేంద్ర మంత్రి రిజిజు పేర్కొన్నారు.

సెంట్రల్ వర్కిటీ భూములపై విచారణ

- నేటికి వాయిదా వేసిన హైకోర్టు



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 2: హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ భూముల వివాదంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి హైకోర్టు ఫాక్ ఇచ్చింది. రేపటి వరకు హెచ్చీయూ సమీపంలోని కంచ గచ్చిబౌలిలో 400 ఎకరాల భూమిలో చెట్లు కొట్టివేయరాదని

నియోజకవర్గానికి లక్ష మంది తరలింపు

- రజతోత్సవాలపై నియోజకవర్గాల వారిగా సమావేశాలు
- మెదక్, నిజామాబాద్ నేతలకు కెసిఆర్ సూచన



గజ్వల్, ఏప్రిల్ 2: భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ రజతోత్సవ మహోసభ సందర్భంగా నియో జక వర్గాల వారిగా సన్మాహక సమావేశాలు నిర్వహించాలని నేతలకు పార్టీ అధినేత కెసిఆర్ సూచించారు. సభపర్వాలపై ఆ పార్టీ అధినేత

కల్యాణంపై చంద్రశేఖరరావు ఎర్రవెల్లిలోని నివాసంలో సన్మాహక సమవేశం నిర్వహించారు. ఉమ్మడి మెదక్, నిజామాబాద్ జిల్లాల ముఖ్య నేతలు సమావేశానికి హాజరయ్యారు. ఈ నెల 27న జరగనున్న బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవ సభ ఏర్పాట్లపై కేసిఆర్ పార్టీ నేతలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. నియోజకవర్గానికి లక్ష మందికి తగ్గకుండా సభకు తరలింపేలా ప్రణాళిక రూపొందించాలన్నారు. మహోసభ ప్రజలకు మనోధైర్యం వచ్చేలా ఉండాలని.. మహోసభకు సంబంధించిన అన్ని ఏర్పాట్లు.. చూసుకోవాలని నేతలకు సూచించారు. సమావేశంలో



తక్షణం కాల్పుల విరమణ ప్రకటించాలి

కేంద్రంతో శాంతి చర్చలకు మేం సిద్ధం
లేఖ విడుదల చేసిన మావోయిస్ట్ కేంద్ర కమిటీ
రాయపూర్, ఏప్రిల్ 2: తక్షణం కాల్పుల విరమణ ప్రకటించాలని, కేంద్రంతో శాంతి చర్చలకు మేం సిద్ధంగా ఉన్నామని, మావోయిస్ట్ కేంద్ర కమిటీ లేఖ విడుదల చేసింది. దీనిని బట్టి చూస్తే ఇటీవలి వరుస ఎదురు దెబ్బలతో డీలాపడ్డ మావోయిస్టులు ఒక్కసారిగా తమ స్వరం మార్చారు. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా

పలు జిల్లాలో వర్షాలు కురిసే అవకాశం : వాతావరణశాఖ

వివరాలు 2లో

తెలంగాణలో ఎల్ఆర్ఎస్ గడువు పెంపు

- ఏప్రిల్ 30 వరకు పెంచుతే ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 2: తెలంగాణ ప్రజలకు రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. ఎల్ఆర్ఎస్ ఫీజు చెల్లింపు గడువును ఈ మాసాంతానికి అంటే.. ఏప్రిల్ 30వ తేదీ వరకు పెంచుతూ ప్రభుత్వం బుధవారం ఆదేశించింది.

వివరాలు 2లో



ప్రాఫెసర్లపై లాఠీచార్జి బాధాకరం

- రాష్ట్రంలో ఎమర్జెన్సీని తలపిస్తున్న రేవంత్ పాలన
హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 2: విద్యావంతులైన ప్రాఫెసర్ల లాఠీచార్జి చేయడం అత్యంత బాధాకరమని మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీలో గత నాలుగు రోజుల నుంచి నిరసనలు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. బుధవారం ఉదయం శాంతియుతంగా నిరసన చేపట్టిన ప్రాఫెసర్లు, విద్యార్థులపై పోలీసులు లాఠీచార్జి చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. ఇందిరమ్మ కాలం నాటి ఎమర్జెన్సీని రేవంత్ రెడ్డి సోకాల్ ప్రజాపాలన తలపిస్తుందని హరీశ్ రావు ధ్వజమెత్తారు. హెచ్సీయూ

ఆదిలాబాద్ ఎయిర్ పోర్టుకు కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్

● పౌర విమానాశ్రయానికి భారత వాయుసేన అంగీకారం

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 2: ఆదిలాబాద్ ఎయిర్ పోర్టుకు కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఆదిలాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసేందుకు తలపెట్టిన ఎయిర్పోర్టు నిర్మాణానికి పౌరవిమానాశ్రయానికి భారత వాయుసేన అంగీకరించింది. భారత ఎయిర్ ఫోర్స్ నుంచి అనుమతులు రావడంపై జిల్లా వాసుల్లో హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆదిలా బాద్ విమానాశ్రయాన్ని అభివృద్ధి చేసి, పౌరవి మాన సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకు రావాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేసిన అభ్యర్థనకు ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ వరిగణ లోకి తీసుకుంది. పౌర విమానయానానికి, ఎయిర్ ఫోర్స్ విమానాల రాకపోకలకు అనుగుణంగా జాయింట్ యూజర్ ఎయిర్ఫీల్డ్ గా అభివృద్ధి చేయాలని వాయుసేన సూచించింది. పౌర



విమానాల రాకపోకలకు అనువుగా రన్వే పునర్నిర్మాణం, పౌర టర్మినల్, ఎయిర్క్రాఫ్ట్ ఎప్రాస్, ఇతర మౌలిక వసతులను అభివృద్ధి చేయాలని తెలంగాణ ఆర్ అండ్ బీ శాఖ స్పెషల్ చీఫ్ సెక్రటరీకి ఏబిఎఫ్ డైరెక్టర్ లేఖ రాసింది. మరోవైపు.. వరంగల్ నగర సమీపంలోని మామూనూరు ఎయిర్పోర్టు

తక్కువ కాలంలోనే రేవంత్ పై వ్యతిరేకత

- భూముల కాపాడటంలో బీఆర్ఎస్ ఎంతో శ్రమించింది
- రేవంత్ కు పాలన చేతకావడం లేదు : ఎమ్మెల్యే కవిత

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 2: సీఎం రేవంత్ పాలన ఎవరికి అర్థం కావడం లేదని.. ఇంత తక్కువ కాలంలో ప్రజావ్యతిరేకత కూడగట్టుకున్న సీఎం ఆయనే అని ఎమ్మెల్యే కవిత అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని నడపలేని స్థితిలో ఉన్నారని కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దుశ్చర్య వల్ల హైదరాబాద్ లో రియల్ ఎస్టేట్ పడిపోయింది కాబట్టి 400 ఎకరాల భూమిని విక్రయించాలని నిర్ణయించారు అని ఆమె అన్నారు. బుధవారం ఆమె మీడియాలో మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ హైదరా బాద్



సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ భూములు ప్రైవేటు వ్యక్తుల చేతుల్లోకి వెళ్లకుండా 400 ఎకరాల భూమిని కాపాడింది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అని ఆమె పేర్కొన్నారు. ఆ భూముల పరిరక్షణ కోసం కేసిఆర్ నిర్దేశం

సెంట్రల్ వర్కీస్ భూములపై విచారణ

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ప్రస్తుతం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చర్చ నడుస్తున్న ఈ భూమి వివాదంపై వాటా ఫౌండేషన్ హైకోర్టులో పిల్ దాఖలు చేసింది. ఈ భూమిలో ప్రభుత్వ వేలాన్ని నిలిపివే యాలని, వస్యప్రాణులకు ఆవాసమైన ఆ స్థలాన్ని జాతీయ పార్కుగా ప్రకటించాలని ప్రజా ప్రయోజన వాజ్యం దాఖలు చేసింది. ఈ పిల్ పై బుధవారం హైకోర్ట్ విచారణ చేపట్టింది. తెలంగాణ ఇండస్ట్రియల్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ కార్పొరేషన్ సుప్రీంకోర్టు ఉత్తర్వులను ఉల్లంఘిస్తూ బుల్డోజర్లను ఉపయోగించి చెట్లను నరికివేస్తోందని పిటిషనర్ తరపున న్యాయవాది వాదించారు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రకారం అంటే భూమిని కొట్టివేయాలంటే నిపుణుల కమిటీ వేయాలని అన్నారు. ప్రభుత్వం ఆ నిబంధనలు పాటించకుండా ఇష్టానుసారం చెట్లు కొట్టివేసి, ఆ స్థలంలో ఉన్న ఎన్నో వస్యప్రాణుల ప్రాణాలను రిస్కు లో పెట్టిందన్నారు.

నియోజకవర్గానికి లక్ష మంది తరలింపు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీ-ఆర్, మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరిశ్ రావు, ఎమ్మెల్యే దేశపతి శ్రీనివాస్, ఎమ్మెల్యేలు, సిద్దిపేట జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షుడు కే ప్రభాకర్ రెడ్డి, సంగారెడ్డి జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షుడు చింత ప్రభాకర్, మాణిక్ రావు, మెదక్ జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షురాలు పద్మ దేవేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ యాదవ్ రెడ్డి, సునీత లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే శేరి సుభాష్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు క్రాంతి కిరణ్, భూపాల్ రెడ్డి, పార్టీ నేతలు జైపాల్ రెడ్డి, ఆదర్శ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఉమ్మడి నిజామాబాద్ కు చెందిన నేతలు, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు బాబి రెడ్డి గోవర్ధన్, గణేశ్ గుప్తా, గంప గోవర్ధన్, జాజుల సురేందర్,

తక్షణం కాల్పుల విరమణ ప్రకటించాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

పోరాడే మావోయిస్టులు తాజాగా శాంతి చర్చల అంశాన్ని తెరపైకి తెచ్చారు. కేంద్రంలో చర్చలకు తాము సిద్ధమని ఓ తీర్పు విడుదల చేశారు. భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు) కేంద్ర కమిటీ- పేరుతో ఈ లేఖ విడుదలైంది. భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు) కేంద్ర కమిటీ- అధికార ప్రతినిధి అభయ్ కేంద్రానికి ఒక లేఖను విడుదల చేశారు. నక్సల్ ప్రభావిత రాష్ట్రాలైన ఛత్తీస్ ఘడ్, ఒరిస్సా, మధ్యప్రదేశ్, తెలంగాణ, జార్ఖండ్, మహారాష్ట్రలో తక్షణమే కేంద్ర బలగాలు కాల్పులను నిలిపివేయాలని ఆ లేఖలో కోరారు. తాము కూడా కాల్పుల విరమణను పాటించి శాంతి చర్చలకు సానుకూల వాతావరణాన్ని కల్పిస్తామని చెప్పారు.

ఆదిలాబాద్ ఎయిర్ పోర్టుకు కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

అభివృద్ధి, విమాన సర్వీసుల పునరుద్ధరణకు అడ్డంకులు తొలగిపోయిన విషయం తెలిసిందే. హైదరాబాద్ సమీపంలోని శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు నుంచి 150 కిలో మీటర్ల పరిధిలో మరో ఎయిర్పోర్టు ఉండకూడదనే నిబంధన రద్దయ్యింది. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ మేరకు ప్రకటన విడుదల చేసింది. హైదరాబాద్ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్పోర్టు (హెచ్ఎంఐఎల్)ను నిర్వహిస్తున్న జీఎంఆర్ సంస్థతో ఒప్పందం అనంతరం ఈ నిర్ణయం జరిగిందని పేర్కొన్నది. రాష్ట్రంలో మరో రెండు విమానాశ్రయాలు నిర్మాణం కానుండటంతో ప్రజలు సంకోచం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ప్రాఫెసర్లపై లాఠీచార్జి బాధాకరం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

విద్యార్థులు, వారికి మద్దతుగా నిలిచిన ప్రాఫెసర్లపై లాఠీ చార్జ్ చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం అని హరిశ్ రావు పేర్కొన్నారు. వచ్చని అదవిని నాశనం చేయద్దని శాంతియుతంగా నిరసనకు దిగిన విద్యార్థులపై పోలీసుల లాఠీచార్జ్ చేయడం సరికాదన్నారు. రేవంత్ సర్కార్ వల్ల ఏ వర్గం ప్రశాంతంగా లేదని విమర్శించారు. మొన్నటి నుంచి మూసీ పేరుతో పేదల ఇంట్లు కూల్చిన రేవంత్..

ముగిసిన పదివేల తరగతి పరీక్షలు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 2: విద్యార్థుల భవిష్యత్తును నిర్ణయించే పదో తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలు బుధవారంతో ముగిసాయి. టెన్స్ పరీక్షల కోసం 5,09,403 మంది రిజిస్టర్ చేసుకోగా.. మొత్తం 2,650 కేంద్రాల్లో పరీక్షలు నిర్వహించారు. మార్చి 21 నుంచి ఏప్రిల్ 2 వరకు నిర్వహించిన ఈ పరీక్షలు ప్రశాంతంగా ముగిసాయి. నేడు సోషల్ స్టడీస్ పరీక్షతో పది పరీక్షలు ముగియడంతో విద్యార్థులు కేరింతలు కొడుతూ సందడి చేశారు. కాగా, పదో తరగతి వార్షిక పరీక్షల ఫలితాలు ఈ నెల చివరివారంలో విడుదలకానున్నాయి. ఓరియంటల్ సైన్స్ కు సంబంధించిన రెండు పరీక్షలు ఈ నెల 3, 4 తేదీల్లో జరుగుతాయి. వాటికి కొద్ది మంది మాత్రమే హాజరవుతారని అధికారులు తెలిపారు.

రాహుల్ ఆదేశాల మేరకు బిసి కులగణన

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

కాదని.. కానీ ఆమె అందరికీ భూములు ఇచ్చారని.. ఇట్లు కట్టించారని అన్నారు. అసైన్డ్ భూములు ఇందిరాగాంధీ ఇచ్చారన్నారు. బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు తీర్మానం ఆమోదించిన తేదీ ఫిబ్రవరి 4 అని.. ఫిబ్రవరి 4ను సోషల్ జస్టిస్ డే గా జరుపుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందన్నారు. తెలంగాణలో కులగణన చేసి బీసీల లెక్క 56.36 శాతం అని తెల్పింది.. గుజరాత్ సహా దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలోనూ కులగణన చేయలేదన్నారు. రాహుల్ గాంధీ మాట ప్రకారం తెలంగాణ మొట్టమొదటి సారి కులగణన చేసిందన్నారు. స్థానిక సంస్థల్లో రిజర్వేషన్లు పెంచమన్న డిమాండ్ మాత్రమే కాదు, ఉద్యోగ, విద్య రంగంలో కూడా ఈ పెంపు ఉండాలని నిర్ణయించామన్నారు.

లోక్ సభలో వక్స్ చట్ట సవరణ బిల్లు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

అయితే ఈ వక్స్ సవరణ బిల్లు ఈ రోజు లోక్ సభలో ప్రవేశపెట్టబడింది.. పార్లమెంట్ భూమి సైతం వక్స్ అని అనే అవకాశముందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుతం వక్స్ చట్టంలోని పలు క్రూరంగా పరిగణించే అంశాలను తమ ప్రభుత్వం తొలగించిందన్నారు. అంతేకాకుండా.. దక్షిణ భారతంలోని పలు రాష్ట్రాలు తమిళనాడు, కర్ణాటకలోని పలు దేవాలయాలతోపాటు హవ్యానలోని వివిధ గురుద్వారాలను ముస్లిం సమాజం వక్స్ భూమిగా క్లయిమ్ చేసిందని రిజిజు ఈ సందర్భంగా వివరించారు. అయితే తప్పుడు సమాచారాన్ని వ్యాప్తి చేయకూడదంటూ.. ప్రతిపక్షాలకు కేంద్ర మంత్రి రిజిజు చరకలంటించారు. ఈ అంశాన్ని రాజకీయం చేయడానికి ప్రతిపక్షాలు నడుం బిగించాయని మండిపడ్డారు. ఈ బిల్లుపై అన్ని వర్గాల అభిప్రాయాలు తీసుకున్నామని ఆయన ఈ సందర్భంగా వెల్లడించారు. ఈ బిల్లును తీసుకురాకపోతే.. పార్లమెంట్ భూమిని కూడా వక్స్ అనిగా చెబుతారని అన్నారు. బిల్లు గురించి విషయాలు అసత్య ప్రచారం చేశాయి. అందులోని అంశాలను లేవనెత్తి ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నాయి. 1954లో తొలిసారి వక్స్ చట్టం అమల్లోకి వచ్చింది. అది అప్రజాస్వామికం అని అనాడు

పలు జిల్లాలలో వర్షాలు కురిసే అవకాశం : వాతావరణశాఖ



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 2: మధ్య మహారాష్ట్ర దాని పరిసర ప్రాంతాలలో సముద్రమట్టానికి 1.5 కిలోమీటర్ల ఎత్తులో ఆవర్తనం కొనసాగుతోంది. మధ్య మహారాష్ట్ర దాని సమీప ప్రాంతాల్లో ఉన్న ఉపరితల ఆవర్తనం నుంచి కర్ణాటక, తమిళనాడు మీదుగా కొమరీస్ ప్రాంతం వరకు సముద్ర మట్టానికి 0.9 ఎత్తులో డ్రోజి కొనసాగుతోంది. ఇవాళ(బుధవారం) రాష్ట్రంలోని కొన్ని జిల్లాలలో అక్కడక్కడ

గంటకు 40 నుండి 50 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఈదురు గాలులు, వడగండ్రతో కూడిన వర్షాలు కురిసి అవకాశం ఉంది. బుధవారం తెలంగాణలోని ఆదిలాబాద్, కొమరం ఖీమ్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, మెదక్, కామారెడ్డి జిల్లాలలో గంటకు 40 నుండి 50 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఉరుములు, మెరుపులు, ఈదురుగాలులతో మోస్తరు వర్షాలు కురవనుండగా.. వికారాబాద్, సంగారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలవల్లి, ములుగు, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి, నాగర్ కర్నూల్, వసవ్రి, నారాయణపేట, జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాలలో గంటకు 30 నుంచి 40 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఉరుములు, మెరుపులు, ఈదురుగాలులతో వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందన్నారు వాతావరణ శాఖ అధికారులు. ఆవర్తనం, డ్రోజి ప్రభావం ఉన్నప్పటికీ తెలంగాణలోని కొన్ని జిల్లాలలో గరిష్ట స్థాయిలో ఉష్ణోగ్రతలు సమాధివుతున్నాయి. బుధవారం గరిష్టంగా ఆదిలాబాద్ లో 41 కనిష్టంగా రామగుండంలో 35.2 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు సమాధియ్యే అవకాశం ఉంది. మంగళవారం తెలంగాణలోని ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, మెదక్, భద్రాచలం, రామగుండం, హైదరాబాద్, ఖమ్మం, రామగుండం, మహబూబ్ నగర్, హైదరాబాద్ లో అత్యధిక ఉష్ణోగ్రత సమాధి అయింది.

మూసీ పరిసరాల్లో నిర్మాణాలపై ఆంక్షలు

● ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన ప్రభుత్వం



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 2: మూసీ రివర్ ప్రాంత అభివృద్ధిలో భాగంగా ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇప్పటికే అక్కడ అనేకులను ఖాళీ చేయించిన ప్రభుత్వం తాజాగా మూసీ పరిసరాల్లో నిర్మాణాల నియంత్రణకు చర్యలు చేపట్టింది. మూసీ పరిసరాల్లో ప్రణాళికా రహిత నిర్మాణాలు చేపట్టకుండా చర్యలు తీసుకుంది. ఇందుకోసం నలుగురు సీనియర్ అధికారులతో కమిటీ ఏర్పాటు చేసింది. మూసీ రివర్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ జేఎంఓ, డిటీసీపీ, జిహెచ్ఎంసీ చీఫ్ ఎ+-లానర్, హెచ్ఎంఓపీ ఫ్లానింగ్ డైరెక్టర్ కమిటీలో సభ్యులుగా ఉన్నారు. మూసీకి 50 మీటర్ల

తెలంగాణలో తీర్మానం చేసిన ప్రకారం పెంచమని మాత్రమే అదుగుతున్నాను' అని రేవంత్ అన్నారు. రాజకీయ పార్టీలన్నీ వ్యతిరేకించినా సరే అనేక బిల్లులు తెచ్చి చట్టాలు చేశారన్నారు. ట్రిపుల్ తలాఖ్ తెచ్చారని.. ఆర్టికల్ 370 రద్దు చేశారని.. వ్యవసాయంపై నల్ల చట్టాలు తెచ్చారని తెలిపారు. మరి రిజర్వేషన్లును 42 శాతానికి పెంచడానికి ఏం సమస్య వచ్చిందని ప్రశ్నించారు. బీసీల కోసం ప్రాణాలు ఇస్తామని బండి సంజయ్ అంటారని.. 'మాకు మీ ప్రాణాలు వద్దు. 42 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇవ్వండి చాలు' అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ వద్ద నిర్వహించిన బీసీ గర్జన మహా ధర్మాకు వివిధ పార్టీల ఎంపీలు మద్దతు తెలిపారు. అనదుద్దీన్ ఓవైసీ, డీఎంకే కనిమొలి, ఎన్సీపీ ఎంపీ సుప్రీయ సూలే మహాధర్మాకు మద్దతు ఇస్తూ ధర్మాల్లో పాల్గొన్నారు. అలాగే ఈ ధర్మాకు ప్రెసిడెంట్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్, మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, కొండ సురేఖ, వివ్ ఆది శ్రీనివాస్, ఎమ్మెల్యేలు శ్రీహరి ముద్దిరాజు, మక్తూబ్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్, బిర్లా బలయ్య, వీరప్రబ్లి శంకర్, ప్రకాష్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యే కోదండరాం, విపాక్, మాజీ ఎంపీ అంజన్ కుమార్ హాజరయ్యారు.

వివాదం తలెత్తిన కలెక్టర్ కంటే పైస్థాయి వ్యక్తి తీర్పు ఇవ్వాలంటూ జేపీసీ చేసిన ప్రతిపాదనను మేం అంగీకరించాం అని రిజిజు స్పష్టత ఇచ్చారు. మరోవైపు విషయాలు దీనిని వ్యతిరేకిస్తున్నాయి. ఈ బిల్లుకు వ్యతిరేకంగా కోల్ కత్ మార్చ్ జరిగింది. ఇక ఈ వక్స్ బోర్డు విషయంతో తాము క్లియర్ గా ఉన్నామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఆ క్రమంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర వక్స్ బోర్డులలో ఇద్దరు మున్సిమేతర వ్యక్తులు ఉండాలని నిర్ణయించామన్నారు. అలాగే ఈ వక్స్ బోర్డులలో ముస్లిం మహిళలకు చోటు- ఉండడం లేదని తెలిపారు. దీంతో ఈ బోర్డుల్లో ఇద్దరు ముస్లిం మహిళలకు స్థానం కల్పిస్తామన్నారు. మరోవైపు బిహార్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ఈ ఏడాదిలో జరగనున్నాయని.. ఆ రాష్ట్రంలో 17 శాతం మైనార్టీల ఓట్లు- ఉన్నాయి. అందుకోసమే ఈ బిల్లును తీసుకు పన్నునార్డులూ ప్రతిపక్షాలు ఆరోపణ చేస్తున్నాయి. అంతకు ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ సభ్యులు గౌరవ్ గోగ్ గోయ్ మాట్లాడుతూ.. ఈ బిల్లుపై తప్పు దొవ పట్టించే ప్రయత్నాన్ని కేంద్ర మంత్రి కిరణ్ రిజిజు చేస్తున్నారంటూ మండిపడ్డారు. అంతేకాకుండా.. ఈ బిల్లు సవరణలు సమర్పించడానికి ఒక ఏడాది ముందు, 2023లో జరిగిన పార్లమెంటరీ కమిటీ- నాలుగు సమావేశాలు జరిగాయని.. వాటిలో దేనిలోనూ మైనారిటీ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ ఈ బిల్లును ఎందుకు ప్రస్తావించలేదని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని రంజన్ గోగ్ గోయ్ సూటిగా ప్రశ్నించారు. ఈ నేపథ్యంలో కేంద్ర మంత్రి కిరణ్ రిజిజు పై విధంగా స్పందించారు.

తెలంగాణలో ఎల్ఆర్ఎస్ గడువు పెంపు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఈ గడువు మార్చి 31వ తేదీతో పూర్తయింది. కానీ ఈ గడువును పెంచుతూ పురపాలక శాఖ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఇక ఏప్రిల్ 30వ తేదీ వరకు ఎల్ఆర్ఎస్ కు 25 శాతం రాయితీ ఇవ్వనున్నట్లు ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది. మరోవైపు ఈ ఎల్ఆర్ఎస్ పక్రియ ద్వారా ఇప్పటికే లే అవుట్లను క్రమబద్ధీకరణ చేసింది. దీని ద్వారా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సుమారుగా రూ. 1000 కోట్లకు పైగా ఆదాయం సమకూరినట్లు సమాచారం. అలాగే ఇప్పటి వరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వివిధ మున్సిపాలిటీ-ల పరిధిలో ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తులు 15.27 లక్షలు వచ్చాయి. వాటిలో 15,894 దరఖాస్తులను ప్రభుత్వాధికారులు తిరస్కరించారు. ఇక ప్రాసెస్ అయిన ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తులు 6.87 లక్షలు కాగా.. ఎల్ఆర్ఎస్ ఫీజు రూ. 8.65 లక్షలు పెండింగ్లో ఉంది. వీటితో పాటు- ఎల్ఆర్ఎస్ ఫీజు చెల్లించిన దరఖాస్తులు 2.6 లక్షలు కాగా.. వాటికి సంబంధించి ప్రోసీడింగ్ ఇచ్చిన ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తులు 58, 032 ఉన్నాయని అధికార వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఇక ఈ ఎల్ఆర్ఎస్ ఫీజు చెల్లింపు గడువును పెంచడం పట్ల ప్రజలు సంకోచం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎందుకంటే.. ప్రభుత్వం ఎల్ఆర్ఎస్ వివరాలను వెబ్ సైట్ పోర్టల్లో పొందు పరిచింది. అయితే అందులోని ప్రభుత్వ ధరలకు.. బయట మార్కెట్ విలువకు పూర్తి వ్యాప్త విరుద్ధంగా ఉంది. అలాగే ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం ప్రభుత్వం ఫోటో నెంబర్లను ప్రజలకు అందుబాటు-లోకి తీసుకు వచ్చింది. ఆ నెంబర్ల సైతం సక్రమంగా పని చేయడం లేదంటూ ప్రజలు నుంచి ప్రభుత్వానికి ఫిర్యాదులు అందాయి. అలాగే వెబ్ సైట్ పోర్టల్లోని అంశాలపై ప్రభుత్వం దృష్టికి ప్రజలు తీసుకు వెళ్లేందుకు ప్రయత్నించారు. అధికార ఎల్ఆర్ఎస్ గడువు సమాప్తమైంది. ప్రభుత్వం ఎటు-వంటి చర్యలు తీసుకోలేదంటూ పలువురు తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయం ప్రభుత్వ దృష్టికి వెళ్లింది. అలాంటి వేళ.. ఎల్ఆర్ఎస్ ఫీజు గడువును మరో నెల రోజులు పెంచాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. అందుకు సంబంధించిన ఆదేశాలు జారీ చేసింది.

తక్కువ కాలంలోనే రేవంత్ పై వ్యతిరేకత

(మొదటి పేజీ తరువాయి)



మేరకు న్యాయవాదులు కోర్టులో గట్టిగా వాదనలు వినిపించారు. ఇది యూనివర్సిటీ భూమి అని ప్రైవేటు వ్యక్తుల చేతుల్లోకి వెళ్ళవద్దన్న ఉద్దేశంతో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం న్యాయ పోరాటం చేసిందని గుర్తుచేశారు. యూనివర్సిటీ నుంచి తీసుకున్న భూమిని యూనివర్సిటీకి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. 397 ఎకరాలను ఇతర చోట యూనివర్సిటీకి ఇచ్చామని ప్రభుత్వం వివరణ చేస్తుందని మండిపడ్డారు. పరిశ్రమల ఏర్పాటు, భూముల విక్రయం ఆ 397 ఎకరాల్లో చేసుకోవచ్చు కదా..? ప్రభుత్వం పర్యావరణం, ప్రకృతి కోణంలో కూడా ఆలోచించాలి అని కవిత సూచించారు. ఇప్పటికే కాంగ్రీటీ జంగిల్ లాగా మారిన గచ్చిబౌలి

సన్న బియ్యం పంపిణీ సాఫీగా జరగాలి జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్

జిల్లాలో సన్న బియ్యం పంపిణీ ప్రక్రియ సాఫీగా జరిగేలా పక్కపండ్ల పర్యవేక్షణ జరపాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ ఆధికారులను ఆదేశించారు



తేదీ, ఏప్రిల్ 02, 2025-సమస్త భారత్ నిర్వహణ:- జిల్లా మామడ మండల కేంద్రంలోని రేషన్ షాపును కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ బుధవారం సందర్శించి, అభియంతన సమయంగా సన్న బియ్యం పంపిణీ చేశారు. రేషన్ దుకాణానికి కేటాయించబడిన సన్న బియ్యం నాణ్యతను పరిశీలించిన కలెక్టర్, కోటాకు అనుగుణంగా బియ్యం నిల్వలు అందుబాటులో ఉన్నాయా అని ఆరా తీశారు. స్టాక్ రిజిస్టర్ ను తనిఖీ చేసి, దానికి అనుగుణంగా బియ్యం స్టాక్ ఉందా అని పరిశీలించారు. బయోమెట్రిక్ ద్వారా రేషన్ కార్డుదారులకు బియ్యం పంపిణీ చేస్తున్న విధానాన్ని గమనించారు. ఈ సందర్భంగా

కలెక్టర్ అధికారులకు కీలక సూచనలు చేశారు. ప్రభుత్వ ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సన్న బియ్యం పంపిణీలో ఎలాంటి లోటుపాట్లకు తావులేకుండా కట్టుదిట్టమైన చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని రేషన్ దుకాణాలలో సన్న బియ్యం నిల్వలు అందుబాటులో ఉండేలా ప్రణాళికాబద్ధంగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. జిల్లాలో మంగళవారం నుండి సన్న బియ్యం పంపిణీ ప్రక్రియ ప్రారంభం అయ్యిందని, సకాలంలో లబ్ధిదారులకు సన్న బియ్యం పంపిణీ జరిగేలా కృషి చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్, పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారులు, డిలర్స్, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోరాట యోధుడు సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్



సమస్త భారత్, షాద్ నగర్ ఏప్రిల్ 02: గౌడ్ కులస్తుల సంక్షేమం కోసం పోరాడిన మహానుభావుల వ్యక్తి సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ అని షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ అన్నారు. సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ వర్తమాన పురపాలకం బుధవారం ఢిల్లీ లోని తెలంగాణ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... 17వ శతాబ్దంలో జన్మించిన సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ కులస్తులను జీవించేపాదని చెప్పారు. తురుష్క మొగలుల పాలనలో సైనికుల అగణనం ఎదిరించి గౌడ్ కులస్తుల సంక్షేమం కోసం పోరాడారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు పాపన్న ప్రభాకర్, కొండ సురేఖ, సహాయక ఎమ్మెల్యేలు మక్తబ్ సింగ్ రాజ్ లాకూర్, శ్రీహరి, సీసీసీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్, బీర్ల బలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మరిపెడ లో సిపిఐ ఎం ఆధ్వర్యంలో నిరసన



సమస్త భారత్ :- మరిపెడ :- హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ భూములను అమ్మేద్దంటూ విద్యార్థులు చేస్తున్న పోరాటానికి మద్దతు తెలిపిన వామపక్ష నాయకులను అక్రమంగా అరెస్టు చేసి నిర్బంధించాన్ని నిరసనగా ఆధ్వర్యంలో నిరసన చేపట్టారు. బుధవారం మరిపెడ పట్టణ కేంద్రంలోని స్థానిక గోవిందరెడ్డి షాద్ సెంటర్లో నిరసన చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి సిపిఐ (ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు అలవాల వీరయ్య హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ భూముల వేలం పాటను ఆపాలని ప్రజాసంఘాల నాయకులపై కేసులను విరమించుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. రంగారెడ్డి జిల్లా సర్వే నెంబరు 25 లో 400 ఎకరాల యూనివర్సిటీ ప్రభుత్వం అమ్మటానికి వేలం వేస్తుందని వీరయ్య ఆరోపించారు. భూములను అమ్మటం వలన వర్షావరణం దెబ్బతింటుందని జీవ వైవిధ్యం నాశనం అవుతుందని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. అలాగే విద్యార్థులకు చదువుకోవటానికి పోతాయని పరిశోధన సంస్థలను ఎలా ఏర్పాటు చేస్తారని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. ఈ భూమి పరిరక్షణ కోసం విద్యార్థుల విద్యార్థులు చేస్తున్న పోరాటానికి సిపిఐ ఎం భవిష్యత్తులో పార్టీ మద్దతు ఉంటున్నారని ఈ కార్యక్రమంలో మండల కార్యదర్శి గుండ గాని మధుసూదన్, నాయకులు బాణాల రాజన్న, కందాల రమేష్, కొండ ఉప్పలయ్య, నందిపాటి వెంకన్న, ఎర్ర వెంకన్న, వడ్లకొండ గంగారాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

చికెన్ వ్యర్థాలు బహిరంగ ప్రదేశాల్లో పారవేస్తే లైసెన్స్ రద్దు చేస్తాం

మద్దూరు మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీకాంత్



సమస్త భారత్ / మద్దూరు, (ఏప్రిల్ 2) : మద్దూరు పట్టణంలో చికెన్ అమ్మే వ్యాపారస్తులు సాయంత్రం చికెన్ పదన తర్వాత నీటి పంటలోని చెరువు కట్టలపై చికెన్ వ్యర్థాలను పారవేస్తున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందని, దీనివల్ల చెరువు నీరు కలుషితమవుతున్నట్లు కాకుండా వ్యర్థాల వల్ల వెలువడే దుర్గంధమైన వాసనతో ప్రజలు అస్వస్థులు అవుతున్నట్లు ప్రమాదం ఉందని కాపున చికెన్ వ్యర్థాలను డంప్ యార్డుకు తరలించాలన్నారు. బహిరంగ ప్రదేశాల్లో, నీటిపంటలో ఉన్న చెరువు కట్టలపై పారవేసినచో వ్యాపార లైసెన్స్ రద్దు చేస్తామని వ్యాపారస్తులను హెచ్చరించారు. అలాగే చికెన్, మటన్ సెంటర్ లను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు.

బకాయి పడ్డ ట్రైకార్ రుణాలను లబ్ధిదారుల ఖాతాలో వెంటనే జమ చేయాలి

తెలంగాణ గిరిజన సంఘం (టీజీఎస్) జిల్లా కలెక్టరేట్ లో పరిపాలన విభాగ అధికారి కి మెమోరాండం ఇవ్వడం జరిగింది

సమస్త భారత్ :- మహబూబాబాద్ :- తెలంగాణ గిరిజన సంఘం జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టరేట్ లో పరిపాలన విభాగ అధికారి కి మేము రాంధం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గిరిజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బానోత్ వెంకన్న నాయక్, భూకృషి వారియర్ లు మాట్లాడుతూ రాజీవ్ యువ వికాసం పేరుతో నూతన పథకాన్ని రాష్ట్రప్రభుత్వం హడావిడిగా ప్రారంభించడం పట్ల అనేక అనుమానాలు కలుగుతున్నాయన్నారు. గత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ట్రైకార్ సంస్థ ద్వారా 2019-2021 సంవత్సరాల్లో గిరిజన యువతీ యువకుల నుండి వేలాది దరఖాస్తులను స్వీకరించి అందులో నుండి 30 వేల మందికి రుణాలను మంజూరు చేస్తూ లబ్ధిదారులుగా గుర్తించినట్లుగా, వీరి బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేయడానికి 219 కోట్ల రూపాయలు చెక్కులను రెడీ చేసి క్లియరెన్స్ కోసం ఆర్థిక శాఖకు పంపిందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఇప్పటినుండి హామీ ఇవ్వడంతో లబ్ధిదారులు ఎంతో ఆశగా ఎదురుచూస్తున్నారని



అన్నారు. 30 వేల మంది గిరిజన యువతీ యువకులకు రుణాలను మంజూరు చేసి లబ్ధిదారుల ఖాతాల్లో డబ్బులు వేయకుండా రద్దు చేయాలనే కుట్రలు చేస్తోందని ఆరోపించాయి. ప్రభుత్వం లబ్ధిదారుల ఖాతాల్లో జమ చేయకుండానే హడావిడిగా రాజీవ్ యువ వికాసం పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టడం లబ్ధిదారుల్లో తీవ్ర ఆందోళన కలుగుతోందని అన్నారు. వీరందరూ రాజీవ్ యువ వికాసం పథకంలో రుణాల కొరకు కొత్తగా ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి వెబ్ సైట్ ఇప్పటికే రుణాలు తీసుకున్నట్లు చూపిస్తూ ఆన్ లైన్ దరఖాస్తులు తిరస్కరించుకు గురవుతున్నాయని ఆరోపించారు. దీనితో లక్షలాదిమంది గిరిజన యువత రాజీవ్ యువ వికాసం

పథకంలో రుణాలు పొందకుండా 30 వేల మంది అసర్దులుగా మారుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఐదు లక్షల మంది యువతకు రుణాలు ఇవ్వడమే లక్ష్యంగా రాజీవ్ యువ వికాసం పేరుతో నూతన పథకాన్ని ప్రారంభించింది. గత 50 సంవత్సరాలుగా గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలోని ట్రైకార్ సంస్థ ద్వారా గిరిజన యువతీ యువకులకు రుణాలు మంజూరు చేస్తున్నారని అటువంటి ట్రైకార్ సంస్థను నిర్దిర్చడం చేయడానికి రాజీవ్ యువ వికాసం పథకంలో విలీనం చేసినందున ఆరోపించారు. ట్రై కార్ సంస్థలో యూనిట్ క్యాన్సల్ 50 వెలనుండి 10 లక్షల వరకు రుణం పొందే అవకాశం ఉండగా ఈ పథకంలో నాలుగు లక్షల వరకే రుణ సౌకర్యాల కల్పించడం అన్యాయమన్నారు. కేవలం ఎన్నికల్లో లబ్ధి కొరకే దరఖాస్తులు గడుపును కూడా తక్కువ సమయం ఇచ్చిందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణం ట్రై కార్ సంస్థలో పెండింగ్ లో ఉన్న 219 కోట్ల రుణాలను విడుదల చేసి లబ్ధిదారుల ఖాతాల్లో జమ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన సంఘం జిల్లా నాయకులు మాలోత్ కిషన్ నాయక్, పార్వతి, కిరణ్ నాయక్, శంకర్ నాయక్, హుస్సేన్ నాయక్, గోర్ సిక్ వాడి నాయకులు లావుడియా హరిలాల్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చౌక ధర దుకాణాల్లో సన్నబియ్యం పంపిణీ ప్రారంభం



సమస్త భారత్ / మద్దూరు, (ఏప్రిల్ 2) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉగిడి పండుగ సందర్భంగా ప్రారంభించిన సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని మద్దూరు మండల కేంద్రం తో పాటు దోరేపల్లి, ఖాజీపూర్ గ్రామాలలో బుధవారం ప్రజా ప్రతినిధులు మరియు సంబంధిత అధికారులు కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మద్దూరు పట్టణ కేంద్రంలోని 2 వ చౌక ధర దుకాణం దగ్గర ధర్మాని పూర్ వివసిఎస్ వైర్లెస్ నరసింహ, కోస్టి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ భీములు డి.ఎన్.ఓ. వైదుమతి కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ధనికులతోపాటు బీద కుటుంబానికి చెందినవారు కూడా అనేక పోషకాలతో కాదుకన్న సన్న బియ్యం తినాలనే ఉద్దేశంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఈ పథకాన్ని ప్రారంభించిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో నరసింహ రెడ్డి, తహసీల్దార్ మహేష్ గౌడ్, ఎంపీఓ రామన్న, ఆర్ ఐ శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాజీ జెడ్పీటీసీ రఘుపతి రెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బర్ల పెద్ద మల్లికార్జున్, చిన్న మల్లికార్జున్, సంజీవ్, మైసూర్ నాయకులు రహీం, సురేందర్, కనకప్ప, పెద్ద వీరారెడ్డి, చంద్రప్ప, రఘు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ పోరాట స్ఫూర్తి మరువలేదని అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) కిషోర్ కుమార్ తెలిపారు



తేదీ, ఏప్రిల్ 02, 2025, సమస్త భారత్ నిర్వహణ:- పట్టణంలో బుధవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ వర్తమాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ వర్తమాన కార్యక్రమంలో అధికారులతో కలిసి అదనపు కలెక్టర్ కిషోర్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ చిత్ర పటానికి పూజలను చేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ ధోరణులు, భూస్వాములు, పెత్తందార్లకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన గొప్ప యోధుడని కీర్తించారు. చివరి శ్వాస వరకు అణగారిన వర్గాల వజ్రాస పోరాడిన గొప్ప వ్యక్తి పాపన్న గౌడ్ అని అన్నారు. ఇటువంటి గొప్ప యోధుల జయంతి, వర్ధంతలును ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించడం గొప్ప విషయమని తెలిపారు. సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ ఆశయాలు సాధనకు అందరూ కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇటువంటి పోరాట యోధుల చరిత్రను నేటి తరాలకు అందించాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందని తెలిపారు. అసంతరం వివిధ కుల సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ, సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ చేసిన పోరాటాలను గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్, సిపిఓ జీవరత్నం, గిరిజన సంక్షేమ అధికారి అంబాజీ, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఈడి శంకర్, బీడీ బ్యాంకు మేనేజర్ రామ్ గోపాల్, కుల సంఘాల నాయకులు అమరవీని సర్వ గౌడ్, అనుముల భాస్కర్, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లబ్ధిదారులకు సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ చేసిన

దోర్నకల్ శాసన సభ్యులు డాక్టర్ రాంచందర్ నాయక్

సమస్త భారత్ :- మరిపెడ :- మహబూబాబాద్ జిల్లా దోర్నకల్ నియోజకవర్గం మరిపెడ మండలం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో గౌరవనీయులు డాక్టర్ రాంచందర్ నాయక్ చేతుల మీదుగా ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి (సీఎంఆర్ఎఫ్) ద్వారా మంజూరైన చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందజేయడం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పేదల ప్రభుత్వమని రాష్ట్రంలోనే పేద వర్గాలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందన్నారు. పేదల కోసం పథకాలు అందజేయడమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లక్ష్యమని రాష్ట్రంలో ప్రజాప్రభుత్వం ఏర్పడిందని గుర్తు చేస్తూ అందులో భాగంగా రైతులకు రైతు రుణమాఫీ, రైతు భరోసా, రైతు భీమా, పంటల భీమా పథకాలకు రైతులను అందుకుంటున్నారు. రైతుల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు యగంధర్ రెడ్డి, మరిపెడ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పెండ్లి రఘుమూర్తి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుర్రలోతు రవి నాయక్, జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు జరుపుల విజయ్ నాయక్, మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, యువకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అన్ని బజార్లకు సిసి రోడ్లు డ్రైనేజీని నిర్మించాలి

సిపిఐ (ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు అలవాల వీరయ్య మట్టి రోడ్లను పరిశీలిస్తున్న సిపిఐ (ఎం) బృందం

సమస్త భారత్ :- మరిపెడ :- మహబూబాబాద్ జిల్లా మరిపెడ మండలంలోని అబ్బాయి పాలెం గ్రామంలో అన్ని బజార్లకు సిసి రోడ్లు డ్రైనేజీని నిర్మించాలని సిపిఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు అలవాల వీరయ్య అన్నారు. బుధవారం సిపిఐ(ఎం) బృందం ఇంటింటా సర్వే నిర్వహించి ప్రజా సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు అలవాల వీరయ్య మాట్లాడుతూ జనాభా పెరిగిన కొద్దీ ఇండ్లు పెరుగుతున్నాయని. గ్రామం విస్తారంగా విస్తరిస్తున్న సందర్భంలో కాలుష్యం ఏర్పడుతున్నట్లు తెలిపారు. గత వర్షాకాలంలో బీసీ కాలనీ లో వరద నీరు వచ్చి ఇండ్లు నీటి మునిగాయని ప్రజలు వారికి వివరించారు. సరైన డ్రైనేజీ లేక మురికి నీరు ఇండ్లలోకి చేరుతుందని తెలిపారు. అన్ని బజార్లకు సిసి రోడ్లు ఉండే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలని వీరయ్య ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జనాభా తహషా ప్రకారం గా ఎవరికోసం వచ్చిన నిధులు వారు ఉంటున్న నివాసాలకు ఖర్చు పెట్టాలని ప్రభుత్వానికి గుర్తు చేశారు. సిపిఐ (ఎం) పోరాట ఫలితంగా 15 లక్షలతో సీసీ రోడ్లు నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయని ఇకా మరెక్కాని రోడ్లు రావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కార్యదర్శి గుండ గాని మధుసూదన్, గ్రామ శాఖ కార్యదర్శి కొండ ఉప్పలయ్య, మండల కమిటీ నాయకులు, బాణాల రాజన్న, నందిపాటి వెంకన్న, జిన్న లచ్చయ్య, కందాల రమేష్, బోడపల్లి రాజేశ్వర్, జినక వెంకన్న వడ్లకొండ గంగారాజు, కామిపెద్ద వెంకన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు



పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్



పాఠశాలలో పరీక్షలు జరగాలన్నారు. కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్. వెల విద్యార్థులు అధికారి పరుశరాం, తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

తేదీ, ఏప్రిల్ 02, 2025, సమస్త భారత్ నిర్వహణ:- జిల్లా పదవ తరగతి పరీక్షల చివరి రోజైన బుధవారం మామడ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలోని పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పరీక్షల నిర్వహణ తీరును నిశితంగా పరిశీలించారు. విద్యార్థుల హాజరు గురించి ఆరా తీశారు. సీ.సీ. కెమెరా నిఘా నడుమ నిబంధనలకు అనుగుణంగానే పరీక్ష నిర్వహిస్తున్నారా? నిర్ణీత సమయంలో ప్రశ్న పత్రాలను తెరిచారా? లేదా? అని పరిశీలించారు. పరీక్షా కేంద్రాల్లో తాగునీటి వసతి, వి.ఎస్.ఎం, సిబ్బంది, టూలుటెళ్ళ అందుబాటులో ఉన్నాయా అని గమనించారు. పరీక్ష పూర్తయిన వెంటనే ఆస్పర్ షీట్లు తగిన పోలీసు బందోబస్తు మధ్య నిర్దేశిత కేంద్రాలకు తరలించాలని, ఎలాంటి కాపీయింగ్ కు అవకాశం లేకుండా పూర్తి పాఠశాలలో పరీక్షలు జరగాలన్నారు. కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్. వెల విద్యార్థులు అధికారి పరుశరాం, తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

